Panama Hut fiir kleine Madchen

Fir den Hut (ohne Blumen und Blatter)
brauchst du 50-60 g.

Abkiirzungen:
Lm: Luftmasche Stb: Stabchen Km: Kettmasche

VvRStb: vorderes Reliefstabchen (zwischen dem 1. Und 2. Stb rein, beim 2. und 3. Stb wieder raus).

1
Beginne mit einem Magic Ring. Dann 3 Lm
(= 1. Stb) und 15 Stb. Ende mit einer Km.
2
3 Lm (=1.Stb), 1 Lm. Ende mit einer Km. Macht 16 1 vRStb.
In jedes Stb der Vorrunde: 1 vRStb
3
3 Lm (= 1. Stb), 1 Lm. VRStb in das Stb direkt darunter. *1 Lm, Stb in vRStb der Vorrunde.
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VRStb in das gleiche Stb der Vorrunde*.
Macht 16 vRStb, 16 Stb, 16 Lm.

4
3 Lm (= 1. Stb). *1 Lm, 1 vRStb in das Ende mit einer Km.
nachste vRStb der Vorrunde. 1 Lm, 1 Stb in Macht 16 vRStb, 16 Stb, 32 Lm.
das Stb der Vorrunde *.
5

3 Lm (= 1. Stb). 1 Stb in die 3. Lm der 3-Luftmaschenkette der Vorrunde.
*1 Lm, vRStb in das vRStb der Vorrunde, 1 Lm, 2 Stb in das Stb der Vorrunde *.
Macht 16 vRStb, 32 Stb und 32 Lm.
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3 Lm (= 1. Stb).
1 Stb in die 3. Lm der 3-Luftmaschenkette der Vorrunde, 1 Stb in das nachste Stb.
*1 Lm, vRStb in das vRStb der Vorrunde, 1 Lm, 2 Stb in das Stb der Vorrunde, 1 Stb in das
nachste Stb *.
Macht 16 vRStb, 48 Stb und 32 Lm.

3 Lm (=1. Stb).
1 Stb in die 3. Lm der 3-Luftmaschenkette der Vorrunde, 1 Stb in das nachste Stb, 1 Stb in das
nachste Stb.
*1 Lm, vRStb in das vRStb der Vorrunde, 1 Lm, 2 Stb in das Stb der Vorrunde, 1 Stb in das
nachste Stb, 1 Stb in das nachste Stb *.
Macht 16 vRStb, 64 Stb und 32 Lm.

Jetzt sind wir fertig mit der Zunahme.
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3Lm (= 1. Stb).

nachste Stb.

*1 Lm, vRStb in das vRStb der Vorrunde, 1 Lm, 2 Stb

1 Stb in die 3. Lm der 3-Luftmaschenkette der Vorrunde, 1 Stb in das ndchste Stb, 1 Stb in das

Lass das letzte Stb aus. Dadurch entsteht ein Spiraleffekt.

in das Stb der Vorrunde, 1 Stb in das

nachste Stb, 1 Stb in das ndchste Stb *.

Wiederhole die 8. Runde 11 Mal.

Hutrand
1 2
Zunahme:
2 fMin die 1. fM der Vorrunde, 6 fM.
3 4
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Hakle 2 Runden fM.

Zunahme:

2 fMin die 1. fM der Vorrunde, 7 fM.

5 Hakle 3 Runden fM.

Fertig!

Wenn du einen breiteren Rand mochtest: Zunahme: 2 fM in die 1. fM der Vorrunde, 8 fM.

Dann hakle weitere Runden fM.
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